

山上林果茶 山下菜果瓜

# 马桥投资300万 发展城郊特色农业

本报讯(记者陈志茹 通讯员刘明升)大棚育苗室内人员忙碌,一望无际的黄瓜园新果满枝,废弃荒地变身百亩草莓园……近日,记者走进咸安区马桥镇,感受到城郊型都市农业发展的勃勃生机。

马桥镇农民人均耕地仅1.29亩。就农业资源而言,马桥镇的农业算是弱势产业。如何在资源禀赋不足的“狭小空间”内“以小博大”,既满足自身发展又服务城市?马桥

镇的抉择是:立足区域优势,大力探索发展集生产、生活、生态等多种功能于一体的城郊型都市农业。

近年来,马桥镇依托市场近、信息灵、交通便利等区位优势,围绕“山上林果茶,山下菜果瓜”的思路,大力发展城郊特色农业,极大地促进了农业增效和农民增收。截至目前,该镇共投入资金300万,建成蔬菜基地200亩、草莓基地30亩、葡萄基地50亩,礼

品西瓜基地20亩。

据悉,三年内,该镇将大力推广礼品西瓜高产稳产种植技术,计划在区位优势明显的村组,连片建设草莓采摘园、礼品西瓜采摘园、葡萄采摘园,形成一个城效农业和示范农业观光园。基地建成后,每年可使农民增收5万元以上,还将带动周边村镇蔬菜产业的发展,丰富城乡居民的“菜篮子和果盘子”。

## 《侵华日军 在咸罪行录》 咸安高桥首发

17日,《侵华日军在咸罪行录》一书首发式在咸安区高桥镇九门万村举行。

据咸安区档案局负责人介绍,75年前,侵华日军在当地(九门万村)制造了惨绝人寰的大屠杀事件,造成112人同日蒙难,42具尸骸无法辨认,21户被杀绝,420间农舍被焚毁,8个村庄沦为废墟,388人无家可归。为揭露九门万惨案和侵华日军自1938年至1945年占领咸宁时犯下的各种罪行,不忘国耻,警醒后人,咸安区档案局、咸安区抗战研究会联合调查编写了此书。

陈志茹 胡剑芳 张春兰/摄影报道



# 党员,战斗在标准化作业一线

——蒲圻变电站主变大修侧记

特约记者 廖朝波

“我们要将此次变电站主变大修施工现场打造成标准化作业现场,尤其党员要带头,大家有没有信心?”4月9日上午,在110千伏蒲圻变电站主变大修施工现场,咸宁供电公司检修分公司变电检修试验主管何守胜为施工队员加油。

党的群众路线教育实践活动开展以来,检修分公司始终坚持“贴近一线、贴近生产、贴近实际”,将活动与公司生产工作实际紧密结合起来。4月9日,检修分公司110千伏蒲圻变电站#1主变大修工程正式拉开序幕。为争创标准化作业现场,该公司党员领导干部坚持下一线,以“三万”活动“党员进站所”为载体,充分发挥党员红领的模范带头作用,全面打响施工攻坚战。

9日清晨6点,晨曦微露,检修分公司党员红领先锋队在主管何守胜、副主管王军的带领下,一行15人早已集结在大检修生产基地,整装待发,前往赤壁市110千伏蒲圻变电站施工现场。

“标准化作业,就是要求每一个步骤、每一个流程都必须严格按照相关规定执行,特

别是在变压器吊罩过程中,涉及到‘吊车起吊、尾绳控制、吊点固定’等多个控制点,更是不能马虎,千万不能凭感觉、凭经验指挥与施工,要全力保证设备与人员安全。”大修工程开工前,何守胜在施工现场进行施工前的安全交底。

变电检修一班副班长高当发担任本次大修工程的现场工作负责人和总指挥,为确保本次变电站主变大修工程的顺利、安全施工。王军对高当发说:“你既是工作负责人,又是党员,要切实担负起自己的职责,在施工中要发挥党员的带头模范作用。本次大修工程计划7天完工,工程施工任务重、时间紧,是对我们检修工作能力的考验,更是对大家工作态度、工作作风的考验。”

在交代安全注意事项与作业分工后,大家开始分头作业。拆除蝶阀、主变滤油、主变吊罩、附件拆装、绕组检查,每一个环节在大家的通力配合下有条不紊地进行着。

“杨超,现场施工的每一个步骤你要认真监督,确保每个作业人员不出现违章作业现象;韩石,安全帽要戴好戴紧,上下绝缘梯的时候要注意人身安全,安全带要系在牢固构件上;张友兰,你将主变内的铁芯再检查一遍,看看内部有没有锈蚀现象。”每到一个操作步骤,高当发都不忘提醒作业人员。

“标准化作业要体现其精细化管理,每一个正确的指挥对安全施工来说都是至关重要,现场必须三穿一戴,高空作业必须有专人监护……”当问及此次施工的严谨性时,高当发如是说:“主变大修是一项系统工程,任何一个差错、小闪失都会对设备



健康和人身安全造成不可估量的损失,我们必须谨慎再谨慎。”

最体现团队配合与标准化作业的还是变压器吊罩工作,9日上午11点,在拆除散热器蝶阀、变压器滤油后,难度最大的吊罩工作开始了。“韩石、段宏铮负责吊点的布置,两边吊绳的长度要均衡一致,高当发负责吊车起吊指挥,其他人员要控制好尾绳方向。”何守胜一边交代安全事项,一边镇定指挥,半个多小时,变压器吊罩工作完成。

高强度的施工,大家个个满身大汗。中午12点,检修分公司领导与员工们一起吃着盒饭。“今天上午的施工完成得很好,下午的任务还很重,吃完饭后大家稍作休息,继续战斗。”何守胜说。

一连八天,检修分公司领导、党员红领先锋队与员工们一道,始终奋战在施工现场。“没有午休、餐餐盒饭、只有敬业”,他们挥洒着汗水,奉献着力量,将困难踩在脚下,将奉献写在心中。4月16日下午,在大家的共同努力下,110千伏蒲圻变电站#1主变大

## 看点ABC

### 永安办事处 请人挑刺

近日,咸安区永安办事处党委邀请二十多位区人大代表和政协委员,帮助办事处查找问题,整改“四风”问题。活动共收集到20多条中肯的意见和建议,办事处负责人虚心接受,迅速整改,成效明显。

(饶才杰 黄晓华 秦城)

### 通城国税 实现“开门红”

今年以来,通城县国税局树立“抓早、抓紧、抓出成效”的收入工作指导思想,科学组织税收入库,实现收入首季“开门红”。截至3月31日,全局累计入库税收收入8147万元,占省分计划25310万元的32.19%,较同期的6449万元增收1698万元,同比增长26.33%。(杜旭兵 陈轶)

### 赤壁烟草 查获一起无证运烟案

18日,赤壁市烟草专卖局赤壁管理所查获一起无证运输卷烟案,案值33.16万元。

当日3时许,该所接举报后会同公安部门,在G4高速赤壁收费站出口处拦下被举报货车,现场查获两品种卷烟共计1700条,经初步鉴定均为真品卷烟,涉案值33.16万元。目前,该案已移交赤壁市公安局查处。

(艾菊桂 魏建军)



修施工项目圆满完工并成功送电。

据悉,110千伏蒲圻变电站主变共计2台,其中#1主变运行21年,存在着本体、散热器及有载分接开关多处漏油现象,各密封件与蝶阀已不能正常工作。为此,根据省公司运行要求,检修分公司开展了此次主变大修工程。大修完成后,将对该变电站的安全稳定运行与设备健康提供坚实保障。在整个大修过程中,该公司切实将党的群众路线教育实践活动落实到施工现场,充分发挥了党员红领的先锋模范带头作用,该公司党委书记冷兆丰多次亲临现场进行检查并督导具体工作,保障了该工程的顺利圆满完工。



检修风采